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6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_25867.htm 试题1：科学界一向认

为，行星本身是没有能源的。虽然在夜间我们能看到行星，

但行星发光只不过是反射了太阳光的结果。然而，最近报导

，木星放射出来的能量却明显地多于它从太阳吸收的能量。

木星这种异乎寻常的现象，不由得使人产生许多问题：木星

有热核能源吗?这种能源是在大气层里，还是在它的内部?经

过进一步的研究，人们已探明木星大气层的成分，并得出在

那里不可能产生热核能量的结论。这段话主要表明了这样一

个观点：A: A木星发光是反射太阳光的结果。 B: B木星内部有

可能产生热核能源。C: C木星不可能产生热核能源。 D: D木

星是颗行星。答案: A试题2：昨天，办公室里来了一个小伙子

。他主动跟小王搭话，说认识我们主编。能最准确复述这段

话意思的是：（ ）。A: A. 这个小伙子认识小王 B: B. 这个小

伙子认识主编C: C. 这个小伙子不认识小王，但认识主编 D:

D. 这个小伙子自称认识主编答案: D试题3：森林是人类文明

的摇篮，是最直接影响人类能否生存下去的生态因子。森林

吸收二氧化碳，释放氧氧气，以此平衡着大气二氧化碳的比

例，据估计，世界上的森林和植物每年产4000亿吨氧气。森

林是造雨者，不但影响降水量，且减缓山坡上的土壤侵蚀。

这段话主要支持了这样一种论点，即森林：（ ）。A: A. 是造

雨者 B: B. 吸收二氧化碳C: C. 是人类文明的摇篮 D: D. 是最直

接影响人类生存的生态因子答案: D试题4：新能源，根据联

合国1981年新型能源和可再生能源会议的定义，包括太阳能



、水力发电、风能、生物质能、薪柴、木炭、畜力、海洋热

能、波浪力能、潮汐能、泥炭、油母页岩和重质油砂共14种

，主要指常规化石能源以外的可再生能源。这段话主要支持

了这样一种论点，即新能源：（ ）。A: A. 有很广泛的用途 B:

B. 包括很多种类C: C. 发展前景很大 D: D. 是新型能源和可再

生能源答案: B试题5：商品文化所指的就是商品的文化附加值

与文化特色，其中包括商品的构思、设计、造型、款式、装

潢、包装、商标、广告等等。这段话主要支持了这样一个论

点，即商品文化：（ ）。A: A. 包括很多方面 B: B. 内涵丰富C:

C. 的内涵与外延 D: D. 应用面很广泛答案: D试题6：许多文人

雅士通过为自己的书房命名来言志寄情，梁启超的书房命名

为"饮冰室"，语出《庄子人间世》，形容内心忧愁焦灼，欲

饮冰镇之。 从"饮冰室"的斋名中可以体现出：A: A.室主对国

家前途的关切和忧虑。 B: B.室主过人的才华和机敏。C: C.室

主失望和消极的人生态度。 D: D.室主对庄周的敬仰之情。答

案: A试题7：思维是借助语言材料并以语言为载体而进行的。

这句话主要支持了这样一种观点，即A: A.只有借助语言才能

实现文化传承. B: B.有了语言才能进行完整的思维活动。C: C.

语言是引导社会群体意识的工具。 D: D.语言是人类文明的重

要标志之一。答案: B试题8：对于成人教育来说，重要的不是

向学生头脑中堆积知识而是改进和训练其思维方式。 这段话

主要支持的观点是：A: A．受到过良好教育的成人通常具有

较宽的知识面。 B: B．成人接受新知识比较困难。C: C．成年

人比年轻人更善于思维。 D: D．成人教育应该注重对思维能

力的训练。答案: D试题9：职业技术教育的任务是为社会各

种产业培养劳动力。学生接受完职业技术教育后就直接进入



劳动队伍，因此职业技术教育和市场经济有较直接的关系，

它应该根据市场经济的发展和需要调剂专业设置、课程计划

和培养方式等。当然，也有诸如师范、卫生、艺术、体育等

专业与市场经济没有直接的联系，它们应该根据社会发展的

需要，而不仅仅根据市场的需要来规划和发展。 对这段话正

确理解的一项是：A: A.市场经济规律决定着职业技术教育的

发展。 B: B.发展职业技术教育，首先应强调社会发展的需要

。C: C.师范、卫生、艺术、体育等个别专业，与市场经济没

有联系。 D: D.职业技术教育中的多数专业应根据市场的需求

而调整、发展。答案: D试题10：任何一项政策，它的功能都

是通过事物间相互联系的动态形式所产生的作用而实现的。

作用一般都是相互的。当一个事物对另一个事物发生作用时

，必然要受到对方对它的反作用。 这段话主要支持了这样一

种观点，即A: A.政策的稳定性是相对的。 B: B.在执行政策时

，应从实际出发。C: C.政策是事物相互作用的产物。 D: D.政

策在实施过程中可能产生负效应。答案: D试题11：高新技术

企业的工资制度需要改革。应该允许企业在积累增长大于消

费增长、劳动生产率增长大于工资总额增长的前提下，自主

确定职工工资标准和企业内部分配办法。国家可以通过调节

个人收入所得税管理这些企业。 这段话主要支持了这样一种

观点，即在高新技术企业的工资改革中，A: A.个人所得应不

断提高。 B: B.应确定职工工资标准和企业分配办法。C: C.企

业对职工工资标准应有一定自主权。 D: D.劳动生产率的增长

将大于工资总额的增长。答案: C试题12：我国的专利申请平

增多每年以50%的速度增长。我国的专利实施只占专利总量

的30 %，与国外高达80%的实施率相比，差距很大。在我国



专利申报总量中只有20%来自于企业，而发达国家的专利申

请80%来自于企业。 这段话主要支持了这样一种观点，即
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